



# BISON POLISTIREN DECO-STUC GĂLEATĂ

## ADEZIV DE MONTAJ FĂRĂ SOLVENȚI, PE BAZĂ DE DISPERSIE ACRILICĂ.



### DESCRIERE PRODUS

Adeziv de montaj fără solvenți, pe bază de dispersie acrilică.

### DOMENIU DE APLICARE

Ideal pentru asamblarea tuturor tipurilor de obiecte din spumă de polistiren pe suprafețe poroase (absorbante), precum beton, piatră, tencuială, lemn și plăci aglomerate.

Foarte potrivit pentru fixarea, de exemplu, a plăcilor de izolație, plăcilor decorative, plăci pentru plafon, materiale decorative din spumă de polistiren, precum ornamente și baghete decorative. Nu este adecvat pentru PE, PP, PTFE, bitum, oglinzi, piatră naturală, locuri cu umiditate permanentă și pentru fixarea unui material neporos pe un substrat neporos. Atunci când lipiți plastic, realizați mai întâi un test de aderență. Aderența la plastic poate varia în funcție de tipul de material sintetic și de calitatea plasticului.

### PROPRIETĂȚI

Monocomponent

Aplicare foarte ușoară

Strat repelent la apă după întărire

Rămâne flexibil pe o perioadă lungă după întărire

Poate fi vopsit

### PREPARARE

**Condiții de lucru:** A se aplica doar la temperaturi între +5°C și +40°C.

**Cerințe de suprafață:** Ambele părți trebuie să fie uscate, curate și lipsite de praf și grăsime. Una dintre cele două părți trebuie să fie poroasă (absorbantă).

**Tratamentul preliminar al suprafețelor:** Substratul trebuie să fie poros, uniform, curat și permanent uscat.

**Unelte:** Dacă este necesar, folosiți un ciocan din cauciuc pentru a fixa. Pentru întinderea adezivului pe suprafață folosiți o spatulă pentru adeziv (2 mm).

### APLICARE

#### Instrucțiuni de utilizare:

Lipirea plăcilor sau dalelor: aplicați puncte de adeziv în 4 colțuri și în centru, la o distanță de 30 cm unele față de celelalte. Pentru plăcile și dalele mai mari de 40 x 40 cm și / sau mai groase de 1 cm, aplicați mai multe puncte de adeziv. Apoi fixați placa sau dala în poziție, în timp ce mișcați ușor și frecați ferm.

**Pete/reziduuri:** Folosiți apă pentru curățarea uneltelor și pentru îndepărtarea reziduurilor proaspete de adeziv. Adezivul întărit pot fi îndepărtat doar mecanic.

### TIMP DE ÎNTĂRIRE\*

#### Timp de uscare/întărire:

aprox. 24 ore

\* Timpul de întărire poate varia în funcție de suprafață, cantitatea de produs utilizată, nivelul de umiditate și de temperatura ambiantă.

### PROPRIETĂȚI TEHNICE

**Rezistență la apă:** Limitată

**Posibilitate vopsire:** Bună

### SPECIFICAȚII TEHNICE

**Bază chimică:** Acrilică

**Culoare:** Alb

**Densitate:** aprox. 1,58 g/cm<sup>3</sup>

**Rezistență la întindere:** aprox. 15 N/cm<sup>2</sup>

**Contractare:** aprox. 32%

### CONDIȚII DE DEPOZITARE

Închideți recipientul în mod adecvat și depozitați-l într-un spațiu uscat, răcoros și ferit de îngheț.

Recomandările noastre se bazează pe cercetări extinse și experiență practică. Totuși, referitor la gama vastă de materiale și condițiile în care sunt aplicate produsele noastre, nu ne asumăm nicio răspundere pentru rezultatele obținute și/sau pentru daunele cauzate de utilizarea produsului. Totuși, Departamentul nostru de Service este întotdeauna la dispoziția dvs. pentru orice sfat.